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В умовах цифровізації освіти в Україні визначальним напрямком 

розв‘язання проблем підвищення її якості є використання нових 

підходів та методів навчання, які впроваджуються в тісній взаємодії  

з новітніми інформаційними технологіями. Саме проблема пошуку 

найбільш ефективних освітніх технологій, що здатні спроможні 

забезпечити вирішення поставленої проблеми є нагальною потребою  

в умовах сьогодення. Пріоритетним завданням сучасної освіти  

є стимулювати до навчання та навчитись формувати здатність 

оволодівати професійними навичками цілеспрямовано, навчитись 

комунікувати, знаходити дані та опрацьовувати їх, проявляти вміння 

застосовувати свій творчий потенціал, шукати шляхи до самови- 

раження та самореалізації. Впровадження в освітній процес сучасних 

інтерактивних засобів навчання може сприяти вирішенню таких 

завдань [1]. 

Використання інформаційних технологій та інтерактивних засобів 

сприятиме ефективній реалізації змішаного навчання, яке є одним  

із перспективних підходів багатьох розвинених країн до організації 

навчання в сучасній освітній практиці. Розробка та впровадження  

в освітній процес навчальних програм, які передбачатимуть 

використання системи інтерактивних засобів навчання, дасть можли- 

вість оптимізувати перехід до компетентнісної орієнтації навчальних 

курсів від предметного принципу побудови змісту освіти, що 

сприятиме розвитку навичок [2]. 

Спрямування та орієнтація на демократизацію взаємовідносин між 

викладачем та здобувачем є одним з пріоритетних напрямків 
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оптимізації навчального процес, що передбачає використання нових 

підходів до навчання [3]. Здатність використовувати інформаційно-

комунікаційні технології для вирішення життєвих завдань допоможе 

вирішити питання про підготовку майбутніх фахівців до життя  

в умовах цифровізації суспільства. Враховуючи зазначене постає 

питання щодо вирішення проблеми пошуку нових методів, форм та 

засобів навчання, що сприятимуть ефективному використанню 

інформаційних технологій та спроможні будуть забезпечити як 

інтереси так і потреби всіх учасників освітнього процесу [4]. 

Варто трансформувати підходи до організації освітнього процесу 

таким чином, щоб викладач отримав можливість з одного боку 

розвивати ті навички, що вбачають актуальним саме для свого 

професійного зростання, з іншого боку – які затребувані здобувачами. 

До основних умов ефективної організації освітнього процесу  

з використанням новітніх інформаційних технологій варто віднести 

необхідність забезпечення постійного спілкування усіх його учасників, 

активної особистої участі у спільній роботі, свідомої творчої 

взаємозалежності, особисту та колективну відповідальність за прийнят- 

тя рішень, постійного формування навичок під час роботи у команді  

з метою підвищення її ефективності. Серед завдань, які постають перед 

викладачем та здобувачем під час здійснення освітнього процесу 

можна віднести такі як, нівелювання конфліктних ситуацій у педа- 

гогічній діяльності, підвищити ефективність спілкування між учасни- 

ками процесу, підвищити ефективність планування навчання. Аналіз 

сучасного стану застосування онлайн інструментів інтерактивного 

навчання в освітньому процесі є актуальним напрямом подальшої 

роботи в частині розроблення рекомендацій щодо їх ефективного 

використання. 
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